[OBPOTHBIE HNMHCTPYKIIUA 110 ITIPUMEHEHWIO N3 E/INA

3ALNTHDIC KOHCTPYKUUM
1. OMTMCAHUE U3AEJIUA
. HanmeHoBaHue CtpaHa  Mepuoa Ky30B/ TunuV  Tun Xap-p Opyrne
Haumerosakme uanenms: aBTOMOOUNA: cbopku | Belnycka | vin/cepusi ABC K npueBoga  0cobGeHHOCTH
Pama chapkona
Pap Honda CR-V 3 2006-

Ho.CR3.061.R(K)

Wspenue mpenHasHAueHO Ui 3alllUTBI arperara aBTOMOOHMJIA OT MEXaHHMUYECKHX IOBPEXKIEHMI, BBI3BAHHBIX Ne(hEeKTaMH JOPOrM M BO3JCHCTBHEM
HOCTOPOHHUX IIpeaMeToB. He TpeOyeT crenuanbHbIX HHCTPYMEHTOB M IPUCIIOCOONIEHUH IPHU MOHTAXE M JEMOHTa)Ke. 3alIMIIEHO OT KIMMATHYECKUX BO3JEHCTBHI
CNENUATN3UPOBAHHBIM IOKPBITHEM BEYIIHMX MUPOBBIX IIPOU3BOAUTEINIECH MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKONIOIHYECKH 6€30MacHO.

2. KOMILJIEKTAIIMA
Vls,uenwe COCTOUT N3 Ccriefyrumnx 3f1eMeHTOB: Ne n/n HauMeHoOBaHue Kon-go
Ne Komnnexkm kpenexa 273.411
nin HaumeHoBaHue Kon-Bo 6 BonT M8x25 1
7 Bont M10x1,25x25 6
1 305.511 Pama CbaE)KOI'Ia 1 8 Bont M12x40 4
2 745.318 KpOHLUTel:IH 1 9 Fanka M8 1
3 745.319 KpoHwTenH 1 10 Faiika M12 2
4 745.282 'He300 po3eTku 1 11 lWait6a rpoBepHas 8 1
12 LLla6a rposepHas 10 6
13 LLlan6a rpoeepHas 12 4
14 LLianba 8 2
15 LWanba 10 6
3. VCTAHOBKA 16 |lanba 12 6
\
8
1. BBIHYTbH KJIHICHI KPEIUICHHs HI)KHEH 4acTu 3aaHero 6aMiepa K Ky30BY U MOJKPBUIKAM, 3aTeM CHATD ee.
2. CHATH TIYLUIHTENb C PE3UHOBBIX OTOP.
3.  Ilpukpyrtuts kpoHiuTeinsl 2 1 3 6onramu M10x1,25x25 & mraTHbIM pe3b0OBBIM OTBEPCTHSAM B JIOHKEPOHAX a/M.
4. VYcranoButh pamy ¢apkomna 1 u 3akpenuts ee 6oaramu M12x40 k kpoHwTeiinam 2 u 3.
5. 3aTaHyTb BECh KpEMeK.
6.  CpenaTpb BeIpe3 B HIKHEl 4acTH 3aHET0 Oamriepa UCMOb3ysl MIa0IoH.
7.  YcTaHOBUTH 3agHHIA OamIiep.
8. IIpuKpyTHTH PO3ETKY 5 C MOMOIIBIO BXOSIETo B €€ KOMIIEKT Kpemneka K THe3 Iy 4.
9. T'He3no c po3eTkoit 3akpenuTh Ha pame papkomna 1 6onrom MS.
10. BcraButh kpoHuTeitH papkomna 17 (mocTaBiseTcs OTACIBHO, peKOMeHAyeTcs ucnonb3oBath 305.418) B pamy 1, 3adukcuposas ero nansiieM 17a u

LITMTMHTOM, BXOZSIIIUMH B KOMIUIEKT Kpere)ka KpoHmTeiiHa 17.

11. VYcranoButs map ¢apkomna 18(mocrasnsercs: OTAeIbHO, PEKOMEHIyeTCs Ucoab30BaTh 305.406) B oTBepcTHe KpoHIUTEiHA 17 1 3aKpenuTh ero
raiikoil M3 KOMIUIEKTa Kpemexka Iiapa.

HpnMeanHe: 3a MOCJICACTBUA HeraBI/IHbHOﬁ YCTaHOBKH NPEATIPUATHE - U3TOTOBUTEIb OTBETCTBECHHOCTHU HE HECET, YCUIINA 3aTIKKU 6071TOB

M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

JloOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnmokoicTBHe U YBEPEHHOCTH Ha J0porax!

000 «[13K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABnamoTopHas, om 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Aapec caiita: www.dzk.ru



JloOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnmokoicTBHe U YBEPEHHOCTH Ha J0porax!

000 «[13K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABnamoTopHas, om 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Aapec caiita: www.dzk.ru



